# 乒协发布运动员积分排名:马龙丁宁居首

《羊城晚报》消息 18 日下午,中国乒乓球协会 发布了2018年第一季度乒 乓球运动员积分排名,马 龙和丁宁分别位居男、女 运动员首位。樊振东排名 男子第二, 林高远位列男 子第四。刘诗雯排名女子 第三位。

中国乒协的公告显

示,该积分排名以所公布 运动员过去12个月参加国 际、国内赛事所获成绩为 依据。本次共公布了男、女 各50名运动员的积分排

中国乒协未来将每季 度公布最新的积分排名, 还会将更多赛事纳入积分 体系, 打通各级乒乓球爱

好者的上升通道,并将逐 步覆盖中国乒协所有注册 选手,扩大竞争范围。同 时,也让选拔工作更简单 明确,更科学化、标准化和 规范化, 有利于加速乒乓 球人才培养,进一步调动 广大运动员的积极性,也 有利于全社会的监督。

(魏超然)

### **闫子贝破全国纪录** 孙杨带病揽第四金

新华社消息 2018年 全国游泳冠军赛暨亚运会 选拔赛18日晚在太原结束 了第六日的争夺。湖北选 手闫子贝在50米男子蛙泳 决赛中打破全国纪录,"劳 模"孙杨则克服了扁桃腺 发炎和连续作战后的身体 疲惫,在1500米自由泳中 揽下个人第四金。

男子50米蛙泳决赛 中, 闫子贝以27秒16的成 绩打破了他自己保持的全 国纪录。赛后闫子贝说,比 赛的时候自己没想破纪 录,只是专注于游好自己 的节奏,结果反而发挥得 更好。谈到接下来的雅加 达亚运会,他充满了信心: "到时候要跟日本队好好

Emiras



男子1500米自由泳,孙 杨以15分04秒92夺冠,收获 了个人在本届比赛上的第4 枚金牌,此前他拿下了200、 400、800米自由泳金牌和 100米自由泳铜牌。

孙杨赛后忍不住落 泪。他透露,赛前自己的嗓 子已经发炎得非常厉害 了,浑身酸痛,带病上场能 够取得这样的成绩他很满 意:"北方空气比较干燥,

对我这样的南方运动员来 说可能不太适应, 今天的 比赛很艰难,但我还是顶 下来了。"

朱志根教练也表示: "孙杨能够克服困难,顶下 来比赛,对下一步的训练 有好处,因为比赛本身就 是培养能力。"

女子50米自由泳冠军 被该项目亚洲纪录保持 者、广东队的刘湘以24秒 55的成绩取得,这是她在 本次比赛上的首枚金牌。 女子400米自由泳决赛中, 亚洲纪录保持者、河北小 将李冰洁终于爆发,前半 程后就确定了领先优势, 以4分05秒37夺冠。至此, 本次赛事全部结束。

(刘扬涛 孙亮全)

《广州日报》消息 2019 年篮球世界杯倒计时500 天暨吉祥物发布仪式18日 举行,经过层层筛选和球 迷投票环节,"梦之子"最 终成为篮球世界杯吉祥

"梦之子"当选篮球世界杯吉祥物

今年1月23日,在国际 篮联、篮球世界杯组委会 和中国中央美院专家的共 同建议下,"梦之子""球 球"和"速虎"成为最终人 围投票环节的3个吉祥物 候选作品,在武汉万达汉 秀开启了公开投票环节。 值得一提的是,本次票选 活动在中国球迷中反响热 烈,其中有93%的选票来自

## 肖国栋吕昊天 闯入斯诺克世锦赛正赛

新华社消息 斯诺克世锦赛资格赛18日结束,中国选 手肖国栋、吕昊天晋级正赛,梁文博被淘汰。

在世锦赛资格赛最后一轮中,共有梁文博、肖国栋、吕 昊天、张安达和田鹏飞5名中国选手冲击正赛。结果,肖国栋 10:1横扫达菲,吕昊天10:2战胜麦克劳德,两人携手挺进 正赛。张安达和田鹏飞均负于对手,梁文博则0:10惨败。

正赛阶段,排名前16直接晋级的丁俊晖和中国香港名

# 将傅家俊也将参赛。 C·罗连续12场进球

## 皇马还是追不上巴萨

新华社消息 18日,在西甲第33轮一场重头戏中,皇家马德里凭 借C·罗在比赛最后时刻的人球,主场1:1战平毕尔巴鄂竞技。

上轮联赛轮休的C·罗本轮首发。开场后不久,他的一记头球攻门 便击中门框。第14分钟,毕尔巴鄂反客为主,威廉姆斯接队友直塞,突 人禁区后面对上前封堵的纳瓦斯挑射破网。此后毕尔巴鄂门神科帕数 次化解皇马颇具威胁的进攻。客队以一球优势结束上半场。

下半时,毕尔巴鄂错过扩大比分的良机,劳尔·加西亚点球点附近 的大力射门击中横梁。第87分钟,皇马终于将比分扳平,莫德里奇禁区 边缘劲射,C·罗小禁区边缘顺势用脚后跟将球射入球门远角。这也是 他在本赛季西甲打入的第24粒进球,此外葡萄牙人已连续12场比赛获

平局使皇马继续以20胜8平5负、积68分的战绩,排名联赛第三,落 后领头羊巴萨15分。

### 纳达尔哈勒普领衔出战法网

新华社消息 法国网球公开赛正赛入围名单19 日公布,红土之王纳达尔成为男单头号种子,罗马尼 亚人哈勒普领衔女子军团,中国金花张帅、彭帅、王 蔷、王雅繁和郑赛赛将出征本次法网。

此外,美国网球名将小威廉姆斯、前世界第一阿 扎伦卡以及中国球员郑赛赛均凭借保护排名获得资 格,彭帅、张帅、王蔷、王雅繁则是根据排名直接入围。

这是小威自2017年澳网之后参加的首个大满贯 赛事,现年36岁的小威曾在2002、2013和2015三次法 网封后。男子方面,英国天才穆雷也入围了名单,他自 去年的温网之后因为手术一直没有出战大满贯。纳达 尔则向着他的第11座罗兰加洛斯奖杯发起冲击,而他 的"一生之敌"、瑞士天王费德勒则连续第二年缺席本 (李博谊)

## 世界杯球场大屏幕回放 将解释VAR判罚

新华社消息 今年去俄罗斯观看世界杯比赛的 球迷将不会留下疑惑,因为视频助理裁判(VAR)做出 决定后,相关比赛画面将会在球场大屏幕上重播并配 备文字解释。

这是国际足联18日公布的有关视频助理裁判系 统的决定。国际足联将安排一些人在视频室,他们听 到视频助理裁判的决定后将和电视评论员以及操作 球场大屏幕的人员进行沟通。

"所以大屏幕上将显示画面,视频助理裁判做出决 定后,我们将重播画面,同时告知球迷为什么这样判 罚。"国际足联创新团队负责人塞巴斯蒂安·朗格说。

鉴于视频助理裁判系统将要在6月14日至7月15日的 世界杯上亮相,国际足联本月正在对即将前往俄罗斯的99 名裁判(36名主裁判和63名助理裁判)进行最后的培训。